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Ich bin für die Fortsetzung des TV-Fleisch
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Ja Nein keine Antwort
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Ich habe mit Ja gestimmt, will aber Verbesserungen im 
TV-Fleisch

Hier haben einige die erste Aussage
offensichtlich nicht beachtet oder 
hielten diese für nicht relevant.
Dies ergab einige Nachfragen
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Ich bin für die Anwendung des TVöD


